

驾校学员上街当交通志愿者

劝导行人遵守交通规则

本报聊城4月8日讯(记者刘铭 实习生潘晓君)“你好,请不要过斑马线。”“对面是红灯,请耐心等待。”4月8日,聊城城区部分路口多了交通志愿者的身影,他们大多是来自驾校的学员,每人至少当一天的交通志愿者,协助交警劝导不文明交通行为。

8日,在东昌路与花园路交叉口,四位手拿小红旗的交通志愿者分别在东西南北四个路口劝导不文明交通行为,对于越过停车线的非机动车和行人,他们都能及时地劝阻回去。这四位交通志愿者均是正大驾校的学员。

“我们是第一次过来做交通志愿者,主要负责行人和非机动车,劝导他们不能闯红灯,不能随意越过停车线。”志愿者宋先生说,他现在正处于驾考科目二阶段,驾校的每个学员都会轮流来做志愿者。

说起初次做交通志愿者的感受,同为志愿者的王女士说,个人觉得行人的安全意识还是稍微差一些,很多行人自觉性较差,但绝大多数人听从劝阻,只有个别行人不听劝阻。“当一天交通志愿者很管用,至少让我很直观地明白哪些交通行为是不文明的,这对于以后上路行驶有很多帮助。”



4月8日上午,在兴华路上,有市民从车流中穿过,翻越护栏过马路。 本报记者 李军 摄

据了解,为切实加强机动车源头管理,强化新学驾人员安全意识、文明意识等的培养,促使新取得机动车驾驶证资格的人员养成遵章守法,规范操作、文明驾驶的良好习惯,正大驾校与交警部门联

系,将分批组织驾校学员开展“文明交通劝导服务”活动。“希望市民自觉遵守交通法规,听从交通志愿者的劝导,保持畅通文明的交通环境。”执勤交警介绍,志愿者主要是在人流车流密

集的路口,在上下班交通高峰期进行交通志愿服务,将有效引导市民自觉遵守交通规则,维护文明和谐的交通环境,制止不文明的交通行为,从而有力地维护城区的交通秩序,改善城区交通环境。

●相关新闻

闯红灯遭制止 竟敢殴打交警

本报聊城4月8日讯(记者刘铭 通讯员周静君) 妹妹驾车闯红灯被交警制止后,哥哥赶来为妹妹出气,对交警拳打脚踢。近日,犯罪嫌疑人马某被冠县人民检察院以涉嫌妨碍公务罪批准逮捕。

2月8日15时许,冠县交警大队女交警小李在百货大楼交通岗指挥交通时,发现一名马姓女司机(已被取保候审)驾车和母亲(已被取保候审)违规闯红灯,随吹警哨予以制止。该司机不但听从不听指挥,反而下车用脚踹小李,并

打电话让哥哥马某来收拾交警。犯罪嫌疑人马某乘车赶到后,不顾他人劝阻,对正在执勤的女交警小李拳打脚踢,两次将小李打倒在地,随后离去。犯罪嫌疑人马某案发后潜逃至武汉,最后被武汉警方抓获。

谁把垃圾倒在路边了?

市环卫处清运队:将尽快派人去将垃圾清理掉

本报聊城4月8日讯(记者孟凡萧) 8日上午,市民李先生致电本报热线反映,在振兴路聊城实验中学附近的非机动车道上,堆积了许多生活垃圾,不仅阻碍了交通,还影响市容,希望有关部门尽快清理一下。

记者来到市民反映的地点,看到由塑料袋、烂菜叶等组成的垃圾堆占据了非机动车道的大半个路面,使原本就不宽的路面更显狭窄,给过往市民带来诸多不便。

实验中学一名学生说:“我上午上学时还没发现有垃圾,中午放学时就发现这里的垃圾堆了。”

“真是的,谁素质这么差,竟然把垃圾倾倒在路上。”在此附近等公交车的李女士说,路上堆放这么多生活垃圾,太影响市容了。

附近的环卫工人告诉记者,她们也不知道是谁将垃圾倾倒在这里的,由于垃圾过多,她们的小垃圾车也不好清理。

市环卫处清洁队工作人员表示,他们只负责路面保洁,此处堆放的垃圾过多,他们也不好清理,需要清运队将垃圾清理掉。

市环卫处清运队工作人员说,此处垃圾应该是附近居民倾倒的,他们将尽快派人去将垃圾清理掉。



8日,在振兴路非机动车道上堆放的垃圾。 本报记者 孟凡萧 摄

未遵会议纪律

36人受批评

本报聊城4月8日讯(记者刘铭 实习生潘晓君) 近日,市纪委监察局对全市2012年先进个人总结表彰大会会议纪律进行了现场督查,对存有迟到、早退、缺席等问题的36人进行公开通报批评。

市纪委监察局从督查的情况看,会议组织严密,会场秩序良好,绝大多数人员能够按照会议通知要求参会,会场基本杜绝了交头接耳、随意走动等现象。但仍有个别单位和人员存在迟到、早退、缺席等问题,市纪委监察局决定对存在上述问题的36人进行公开通报批评。凡被通报的单位,要写出书面检查;凡迟到、早退、缺席的人员给予责令书面检查、诫勉谈话处理。

市纪委监察局将加大对五项纪律执行情况的监督检查力度,对于顶风违纪者,一经发现,严肃处理,绝不姑息。

检察官帮村民

补办医保

本报聊城4月8日讯(记者任洪忠 通讯员杨兆峰) “别人治病能报销,我妈看病为啥不给报销?”近日,高唐县姜店镇村民小河向当地检察室反映。据检察官了解,小河的母亲一人在家,不了解农村合作医疗制度,没有参保。为减轻小河家治病负担,检察官帮忙联系给小河母亲补办了医保。

姜店镇村民小河说,前几年他外出打工,村里多次催促他缴纳国家安排征收的集体费用,他与村里协商,用上级下发的小麦直补款抵顶所欠征收费用。“看病花销很大,本来家庭困难,村里应该给交上医保的费用,不交也不给通知。”

检察官从小河村里了解,小河一直在外打工,未能给母亲交纳参保费用,母亲生病住院无法报销。检察官掌握情况后,与小河所在村负责人联系,帮助小河母亲补办了参保手续。